



В Оренбурге по подозрению в убийстве задержан местный житель



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 41-летней жительницы города Оренбурга с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночное время 27 июля 2023 года подозреваемый, находясь в квартире жилого дома по улице Братской города Оренбурга, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес своей 41-летней знакомой множественные ножевые ранения, от которых наступила смерть последней.

После совершения противоправных действий с целью скрыть следы преступления подозреваемый спрятал орудие убийства в квартире, после чего скрылся с места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

происшествия.

В ходе грамотно проведенного осмотра места происшествия следователями-криминалистами было обнаружено и изъято орудие преступления, а также иные вещественные доказательства, доказывающие причастность подозреваемого к совершенному преступлению.

Несмотря на то, что подозреваемый скрылся с места происшествия, задержать его удалось в рамках предварительного следствия в день совершения преступления.

В настоящее время назначены необходимые экспертизы, производятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

В отношении подозреваемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1814012>